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Z MAGISTRATU 
  

 TRWAJĄ KONSULTACJE BUDOWY DRÓG KRAJOWYCH: CO Z OBWODNICĄ 

KRAKOWA? 

Do końca stycznia trwają konsultacje projektu Programu Budowy Dróg 

Krajowych na lata 2014-2023. Zawalczmy, by budowa wschodniej obwodnicy 

Krakowa wreszcie się zakończyła. 

Do 30 stycznia można zgłaszać uwagi do projektu Programu Budowy Dróg 

Krajowych na lata 2014-2023. Dokument zawiera wykaz inwestycji drogowych, które 

rząd chce realizować w perspektywie najbliższych lat. 

Jedną z najważniejszych planowanych inwestycji drogowych w naszym regionie 

jest trasa ekspresowa S7 od węzła Igołomska do granicy województwa świętokrzyskiego. 

Zadanie jest wprawdzie na liście podstawowej rządowych inwestycji, tyle że nie ma 

zapewnionego finansowania. Przedstawiciele Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju 

twierdzą, że ten odcinek drogi ekspresowej S7 może zostać sfinansowany z oszczędności 

przetargowych. Pytanie, czy można wierzyć w te zapewnienia, skoro szacunkowy koszt 

inwestycji to aż 3,1 mld zł.  

O wyjaśnienie tej kwestii zwrócił się do Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju 

Prezydent Krakowa. - Nie ma bardziej potrzebnej w Krakowie inwestycji rządowej niż 

wschodnia obwodnica miasta. Pozwoli ona na odciążenie dotychczasowego, głównego 

wyjazdu na Warszawę – uważa Jacek Majchrowski. Warto pamiętać, że aby przyspieszyć 

realizację wschodniej obwodnicy miasta, Gmina Kraków od 1999 roku przeznaczyła na 

przygotowanie i wykup gruntów pod ekspresówkę około 30 mln zł. Do 2019 roku nakłady 

na wschodnią obwodnicę miasta mają wynieść niemal 11 mln zł. 

Zaniepokojony brakiem finansowania dla ostatniego odcinka wschodniej 

obwodnicy jest też działacz społeczny Sebastian Piekarek. – W 2010 roku również trwały 

konsultacje, a rząd zapewniał mieszkańców Krakowa i Małopolski, że wschodnia 

obwodnica zostanie sfinansowana z oszczędności. Skończyło się na obietnicach, a 

zaoszczędzone pieniądze zostały przeznaczone na inne zadania – przypomina Piekarek. 

Uwagi do projektu Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023 można 

zgłaszać na formularzach dostępnych na stronie 
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https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajo

wych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx. 

Przypomnijmy, że 29 stycznia o godzinie 17.00 w budynku UMK na os. Zgody 2 

odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w sprawie badań archeologicznych w ciągu 

wschodniej obwodnicy Krakowa od Igołomskiej do północnej granicy Krakowa. W 

spotkaniu wezmą udział przedstawiciele krakowskiego oddziału GDDKiA oraz Miasta. 

Warto wiedzieć, że o przeprowadzenie wyprzedzających badań archeologicznych przed 

decyzjami o pozwoleniu na budowę występowały do Ministerstwa Infrastruktury i 

Rozwoju władze Krakowa oraz małopolskie gminy, po których ma przebiegać 

ekspresówka. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

STUDENCIE, ZAPROJEKTUJ PARK! 

Ogłoszono konkurs na projekt parku naturalistycznego w Branicach. To 

wspólne przedsięwzięcie Urzędu Miasta Krakowa i Studenckiego Kola 

Naukowego ARBORIS Politechniki Krakowskiej. Regulamin konkursu dostępny 

jest na stronie bip.krakow.pl. 

Konkurs na projekt nasadzeń zastępczych pn. „Zielona inwestycja” skierowany 

jest do studentów kierunku architektura krajobrazu oraz kierunków pokrewnych 

krakowskich uczelni wyższych. W efekcie ma powstać projekt parku naturalistycznego na 

6-hektarowej, gminnej działce w Branicach. Mają tam być sadzone drzewa w ramach tzw. 

kompensacji przyrodniczej, która jest elementem decyzji zezwalających na usunięcie 

roślinności. - W zdecydowanej większości przypadków nakaz nasadzenia nowych okazów 

dotyczy tych samych działek, z których drzewa mają być usunięte. Zdarza się jednak, że 

wnioskodawca nie dysponuje odpowiednim obszarem do nasadzeń w takiej ilości, jaka 

wynika z decyzji administracyjnych. Wtedy z pomocą przychodzi Miasto i wskazuje działki 

gminne, gdzie mogą zostać zasadzone rośliny – wyjaśnia Ewa Olszowska-Dej, dyrektor 

Wydziału Kształtowania Środowiska UMK. 

W ramach współpracy Miejskiego Architekta Krajobrazu ze środowiskiem 

akademickim powstał pomysł na zorganizowanie wśród studentów konkursu na projekt 

parku krajobrazowego o charakterze naturalistycznym, który miałby powstać właśnie na 

działce przy ul. Branickiej. Warto pamiętać, że teren ten, zgodnie z obowiązującym 

Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Krakowa został 

przeznaczony pod różnorodne formy zieleni nieurządzonej z dopuszczeniem m.in. funkcji 

sportowych. Dlatego też uczestnicy konkursu mają za zadanie stworzyć projekt 

naturalnego parku, złożonego z gatunków rodzimych, który wkomponowany w otoczenie 

sprawi wrażenie, jakby był tam od zawsze. - Niemniej jednak powinni również założyć, że 

w przyszłości park może zostać zagospodarowany. Muszą więc zostawić miejsce na place 

zabaw, polany czy alejki z elementami małej architektury – wyjaśnia dyrektor Wydziału 

Kształtowania Środowiska UMK. 

https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajowych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx
https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajowych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Prace konkursowe należy składać w terminie do 20 marca 2015 roku do godziny 

12:00 w sekretariacie Instytutu Architektury Krajobrazu, Kraków ul. Warszawska 24, 

gmach WA pokój nr 8. Projekty oceni jury konkursowe, w składzie którego jest m.in. 

prof. dr hab. inż. arch. Aleksander Böhm, a także przedstawiciele Urzędu Miasta Krakowa 

oraz Studenckiego Koła Naukowego Politechniki Krakowskiej. 

Zależy nam, aby drzewa - według zwycięskiej koncepcji - nasadzane były już od 

wiosny tego roku. Cały projekt będzie realizowany etapowo – wyjaśnia dyrektor 

Olszowska-Dej.(jan.machowski@um.krakow.pl)  

REKORDOWY ROK KRAKOWSKIEGO LOTNISKA 

2014 był kolejnym rekordowym rokiem krakowskiego lotniska. Port 

przekroczył liczbę 3,8 mln obsłużonych pasażerów mimo prac inwestycyjnych 

prowadzonych w części pasażerskiej oraz operacyjnej.  Kraków Airport pozyskał 

również duże, prestiżowe linie lotnicze, które w 2015 r. rozpoczną regularne 

loty ze stolicy Małopolski.   

W 2014 roku w Kraków Airport obsłużono 3 817 792 podróżnych, czyli o 5% 

więcej niż rok wcześniej i odnotowano 35 560 operacji lotniczych, o 7% mniej niż w roku 

2013. Najwięcej pasażerów zostało odprawionych w sierpniu - prawie 400 tys. osób, a 

dobowy rekord odnotowano 2 września - 15 488 pasażerów.  

W ubiegłym roku Kraków miał 66 regularnych połączeń z 62 portami w 20 krajach. 

Przewoźnicy uruchomili 8 nowych połączeń rozkładowych, a touroperatorzy dwie nowe 

destynacje czarterowe (Bodrum i Lanzarote).  

W r. 2014 najpopularniejsze kierunki z/do Krakowa to (podobnie jak rok 

wcześniej) Londyn, Warszawa i Frankfurt, a w czarterach Antalya. Spośród nowych 

połączeń rozkładowych największą popularnością cieszył się Shannon (Ryanair), zaś 

wśród czarterów Bodrum.   

W ubiegłym roku największymi przewoźnikami pod względem liczby obsłużonych 

pasażerów w Kraków Airport byli: Ryanair (niemal 1,7 mln obsłużonych pasażerów), 

easyJet (498 tys. pasażerów) i Lufthansa (453 tys. pasażerów).  

W roku 2015 operowanie z krakowskiego lotniska rozpoczną trzy duże linie 

lotnicze, oferujące dobry serwis dla biznesu oraz ciekawą ofertę tranzytową. Dla British 

Airways i Swiss International Air Lines będzie to powrót po kilkuletniej przerwie, dla KLM 

debiut. Czwartą nowością są loty do Lyonu (easyJet, 3 razy w tygodniu, od 29 marca). 

Nowe kierunki czarterowe to także Comiso na Sycylii i Fuerteventura. 

Tradycyjnie do rozkładu letniego wrócą wakacyjne kierunki Ryanaira, m. in. 

Barcelona, Cagliari, Trapani, eurolotu – Dubrownik i Split oraz Vuelinga – Barcelona El 

Prat. W sezonie letnim Norwegian zwiększy częstotliwość lotów do dwóch miast – 

Kopenhagi (o dwa tygodniowo) i Bergen (o jeden).       

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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W 2014 r. zakończyły się prace przy budowie hotelu. W części operacyjnej lotniska 

ukończono prace przy modernizacji dróg Alfa, Charlie, Golf, Juliett. Trwają roboty 

związane z wymianą nawierzchni na drogach Bravo i Fokstrot. Są one prowadzone 

etapowo, by możliwe było wykonywanie operacji lotniczych. Do końca roku 

wyremontowane zostaną wszystkie drogi kołowania. 

W końcową fazę wkraczają prace przy rozbudowie płyty postojowej w części 

północno-wschodniej. Cztery nowe miejsca dla samolotów kodu C zostaną oddane do 

użytku latem. Już od kilku miesięcy funkcjonuje pierwsze z nowych miejsc postojowych 

przy budynku administracyjno-technicznym.   

W lipcu 2015 r. rozpocznie funkcjonowanie nowa część terminala pasażerskiego.  

Do końca roku będą trwały prace modernizacyjne w obecnie działającym budynku.  

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl (jan.machowski@um.krakow.pl)  

70. ROCZNICA ZAKOŃCZENIA OKUPACJI HITLEROWSKIEJ 

W tym roku mija 70. rocznica zakończenia okupacji hitlerowskiej 

w Krakowie. W związku z tym w niedzielę (18 stycznia) na cmentarzu 

Rakowickim odbędą się uroczystości, w których weźmie udział m.in. Prezydent 

Miasta Krakowa Jacek Majchrowski.  

Uroczystości rozpoczną się o godz. 12:00 przy Kwaterze Żołnierzy Radzieckich na 

cmentarzu Rakowickim (wejście od ul. Prandoty), gdzie po przemówieniach Prezydenta 

Miasta Krakowa - Jacka Majchrowskiego, Konsula Generalnego Federacji Rosyjskiej  

- Wiktora Kolesnikowa oraz Prezesa Zarządu Małopolskiego Oddziału Związku Weteranów 

i Rezerwistów Wojska Polskiego - Ryszarda Tutakiewicza rozpocznie się uroczystość 

składania kwiatów i odegrania sygnału „Cisza”.  

Następnie (ok. godz. 12:40) zebrani goście przejdą na część cmentarza 

Rakowickiego przy ul. Rakowickiej – gdzie przy Mogile Partyzantów poległych w czasie 

II wojny światowej, również złożone zostaną kwiaty. 

W obchodach rocznicy oprócz przedstawicieli władz miasta i województwa, Rady 

Miasta Krakowa i korpusu konsularnego, wezmą udział także przedstawiciele Wojska, 

Policji, Straży Miejskiej i Straży Pożarnej oraz przedstawiciele organizacji kombatanckich 

i niepodległościowych. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

WYZWOLENIE CZY ZNIEWOLENIE? W 70. ROCZNICĘ BITWY O KRAKÓW  
Muzeum Historyczne Miasta Krakowa zaprasza do Fabryki Emalia Oskara 

Schindera (ul. Lipowa 4) na otwarcie wystawy Wyzwolenie czy zniewolenie? 

W 70. rocznicę bitwy o Kraków, które odbędzie się 18 stycznia (niedziela) 

o godz. 17:00. 

Nowa wystawa czasowa Wyzwolenie czy zniewolenie? W 70. rocznicę bitwy 

o Kraków to opowieść o historii niezwykle żywotnego mitu osnutego wokół „przyjaźni 

polsko-radzieckiej", stworzonego przez propagandę komunistyczną, a wykorzystywanego 

http://www.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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jako narzędzie w ówczesnej polityce. To także opowieść o trzech ważnych dla Krakowa 

powojennych latach, o jego mieszkańcach, zdobywcach i mechanizmie zakłamywania 

historii. 

Dlaczego taki mit stworzono akurat dla Krakowa? Odpowiedź nasuwa się sama: bo 

to miasto magiczne, miasto wyjątkowe, miasto mające wielkie znaczenie dla historii 

Polski. Specjalny manewr sowieckich armii miał być niejako darem przyjaźni, miał 

świadczyć o szacunku Związku Sowieckiego dla dziedzictwa narodowego naszego kraju. 

Dlaczego ten mit manewru, który rzeczywiście zniewolił Kraków, jest taki trwały? 

Przyczyn trzeba szukać nie tylko w skutkach działań propagandowych, które w czasach 

PRL tę przekłamaną opowieść szeroko wprowadziły do edukacji, literatury, sztuki 

i utrwaliły w pamięci zbiorowej. Kiedy myślimy o przeszłości, kiedy próbujemy ją 

zrozumieć, często odnosimy się do niej właśnie poprzez mity, obiegowe skojarzenia 

zakorzenione w zbiorowej pamięci. A tak naprawdę Kraków uniknął większych zniszczeń i 

strat w wyniku sprzyjającej dla Sowietów sytuacji militarnej, która wytworzyła się na 

froncie wschodnim. Zimą z 1944 na 1945 rok Kraków był, na szczęście, trzeciorzędnym 

celem militarnym dla Niemców i Sowietów. 

Wystawa Wyzwolenie czy zniewolenie? to nie tylko opowieść o historii mitu, to 

także opowieść o trzech ważnych dla Krakowa powojennych latach, o wybranych 

najważniejszych wydarzeniach z tego okresu: o obchodach święta 3 maja oraz 

o przebiegu i wynikach referendum ludowego w roku 1946, o wyborach do Sejmu 

Ustawodawczego w roku 1947. Dodatkowe informacje: www.mhk.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

DRĄŻENIE MIASTA – ŚWIĘTO ODDZIAŁU RYNEK PODZIEMNY 
W niedzielę (25 stycznia) zapraszamy do Podziemi Rynku na Drążenie 

miasta – Święto Oddziału Rynek Podziemny. Przez cały dzień wstęp wolny. 

Obowiązuje rezerwacja miejsc. 

Program 

10.00–12.00 – prof. Andrzej Kadłuczka: Współczesne muzea archeologiczne w nurcie 

new museology jako forma prezentacji i edukacji dziedzictwa kulturowego 

Wykład i zwiedzanie wystawy  

12.30–14.00 – dr Robert Gaweł: Zaczarowany świat miniaturowej architektury  

Wykład i zwiedzanie wystawy  

14.00–15.30 – zwiedzanie z przewodnikiem trasy turystycznej Śladem europejskiej 

tożsamości Krakowa dla zwiedzających indywidualnych  

15.00–16.30 i 16.30–18.00 – pracownia k.: Średniowieczny plac zabaw. Warsztaty 

architektoniczne dla rodzin 

http://www.mhk.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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18.30–20.00 – oprowadzanie przez archeologa po wystawie w Podziemiach Rynku 

18.45–20.00 – zwiedzanie z przewodnikiem trasy turystycznej Śladem europejskiej 

tożsamości Krakowa dla zwiedzających indywidualnych.  

Na wszystkie wydarzenia programu Drążenie miasta. Święto Oddziału Rynek 

Podziemny obowiązuje rezerwacja miejsc: Centrum Obsługi Zwiedzających (Rynek 

Główny 1, tel. 12 426 50 60, info@mhk.pl).  

  PACZKI ŻYWNOŚCIOWE DLA POTRZEBUJĄCYCH  

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Krakowie informuje, że do końca 

stycznia osoby samotne, których dochód nie przekracza 813 zł oraz osoby w 

rodzinach, których dochód nie przekracza 684 zł na osobę mogą skorzystać z 

pomocy żywnościowej wydawanej w formie paczek żywnościowych.  

Pomoc jest realizowana w ramach Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej 

Potrzebującym (FEAD). Warunkiem skorzystania z pomocy jest otrzymanie skierowania z 

MOPS, które wydawane jest na podstawie oświadczenia o dochodach z miesiąca 

poprzedzającego złożenie wniosku. MOPS zachęca osoby, które nie korzystają z pomocy, 

ale spełniają kryterium dochodowe do zgłaszania się - skierowania wydawane są przez 

wszystkie Filie Ośrodka. Na skierowaniach zaznaczona jest organizacja, do której należy 

się zgłosić po odbiór paczek żywnościowych. Pomoc wydawana jest do końca 

stycznia. 

Na terenie Krakowa trzy organizacje pozarządowe: Bank Żywności, Polski Komitet 

Pomocy Społecznej oraz Caritas Archidiecezji Krakowskiej, dystrybuują żywność w 

ramach Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej Potrzebującym (FEAD). W paczkach 

przekazywane są podstawowe produkty żywnościowe: olej, cukier, konserwy, makaron i 

mleko. 

 MNIEJSZE BEZROBOCIE W GRUDNIU 

 Liczba bezrobotnych zarejestrowanych w grudniu ubiegłego roku w 

Grodzkim Urzędzie Pracy wynosiła 21 948 osób. To o 33 osoby mniej niż w 

listopadzie. Do dyspozycji osób bezrobotnych pozostawało 785 wolnych miejsc 

pracy.  

Wśród zgłoszonych ofert najwięcej wolnych miejsc pracy odnotowano w 

zawodach: robotnik gospodarczy, doradca klienta, sprzątaczka biurowa, sprzedawca w 

branży przemysłowej, sprzedawca, robotnik budowlany, pozostałe pomoce i sprzątaczki 

biurowe, hotelowe, kasjer handlowy, pracownik obsługi biura, pracownik ochrony 

fizycznej I stopnia, murarz, kierowca samochodu ciężarowego, projektant aplikacji 

multimedialnych, animacji i gier komputerowych, pracownik ochrony osób i mienia, 

elektromonter instalacji elektrycznych, spawacz.  

mailto:info@mhk.pl
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Wśród zgłoszonych ofert miejsc pracy 78 dotyczyło ofert pracy dla osób 

niepełnosprawnych. Na rozmowy kwalifikacyjne do pracodawców przez pośredników 

Grodzkiego Urzędu Pracy skierowano 1744  kandydatów. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

DYŻURY RADY SENIORÓW 

Od najbliższego poniedziałku (19 stycznia) rozpoczną się dyżury Rady 

Krakowskich Seniorów.  

W każdy poniedziałek,  w Centrum Młodzieży im. dr Henryka Jordana przy ul. 

Krupniczej 38 (I piętro, sala 108) w godz. 11.00 – 13.00 członkowie Rady będą czekać na 

krakowskich seniorów chętnych do podzielenia się pomysłami, uwagami, a także tych, 

którzy borykają się z problemami.  

Przypomnijmy; 30 września 2014 r. Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski 

otworzył pierwsze posiedzenie Krakowskiej Rady Seniorów. To 25 – osobowe 

zgromadzenie powołane przez Prezydenta  Miasta będzie  zgłaszać inicjatywy, doradzać i 

konsultować z Prezydentem oraz  radnymi wszelkie miejskie działania dotyczące osób 

starszych. Pierwsze wyzwania jakie czekają na członków Rady to konsultowanie 

powstającego właśnie gminnego programu aktywności osób starszych na lata 2015 – 

2020, promocja wolontariatu seniorów, dostosowanie oferty kulturalnej czy sportowej. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

BUDŻET OBYWATELSKI – PRZYJDŹ NA SPOTKANIE 

Urząd Miasta Krakowa oraz Fundacja Badań i Innowacji Społecznych 

Stocznia zapraszają wszystkich zainteresowanych mieszkańców Krakowa do 

udziału w publicznej prezentacji „Raportu końcowego z ewaluacji Budżetu 

Obywatelskiego 2014”. 

Spotkanie odbędzie się w poniedziałek, 19 stycznia o godzinie 17.00 w sali Dietla 

w Urzędzie Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich świętych 3-4. Przewidywany czas 

spotkania to 2,5 godziny. 

Celem spotkania jest prezentacja przez Fundację Badań i Innowacji Społecznych 

Stocznia wyników badania ewaluacyjnego wraz z wnioskami podsumowującymi i 

rekomendacjami.  

Zachęcamy wszystkich zainteresowanych Budżetem Obywatelskim do przyjścia i 

zapoznania się wynikami badania oraz wyrażenia swojej opinii. 

Więcej na temat Budżetu Obywatelskiego 2014 można  znaleźć na 

stronie http://www.krakow.pl/budzet. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

OBUDŹ W SOBIE KREATYWNOŚĆ  

Chcesz podnieść swoją kreatywność? Zwiększyć efektywność 

poszukiwania pomysłów u siebie i innych? Nauczyć się niesztampowo prowadzić 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/budzet
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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burzę mózgów? Weź udział w bezpłatnym szkoleniu pt. „Obudź w sobie 

kreatywność i popędzaj innowacje!” 

Szkolenie odbędzie się 20 stycznia (wtorek) w godz. 11:00-15:00, w budynku 

Urzędu Miasta Krakowa, pl. Wszystkich Św. 3-4.  

Jeśli chcesz uczestniczyć w szkoleniu wyślij swoje CV oraz Twój najbardziej 

kreatywny pomysł na jaki wpadłeś w życiu, na adres: inkrk@um.krakow.pl. 

Zapraszamy! O wyborze uczestników szkolenia będzie decydować kolejność zgłoszeń. 

W szkoleniu mogą wziąć udział osoby, które są studentami lub absolwentami 

studiów licencjackich, magisterskich, magistersko - inżynierskich lub inżynierskich, 

dziennych, zaocznych bądź wieczorowych krakowskich uczelni publicznych lub 

niepublicznych i w chwili rozpoczęcia projektu nie ukończyły 35 lat. 

Projekt szkoleniowy TrainKRK jest realizowany przy współpracy z firmą Skanska w 

ramach inicjatywy inKRK.  

Szczegóły można znaleźć na stronie inkrk.krakow.pl. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

 

W NIEDZIELĘ  
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

12:00 - Obchody 70. rocznicy zakończenia okupacji hitlerowskiej w Krakowie, 

cmentarz Rakowicki, wejście od ul. Prandoty 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

 12:00 – Otwarcie wystawy „Trójka w obrazach wielkich mistrzów”, Dworzec 

Główny  

 17:00 – Otwarcie wystawy „Wyzwolenie czy zniewolenie? W 70. rocznicę bitwy o 

Kraków”, Fabryka Emalia Oskara Schindlera, ul. Lipowa 4  

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  
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